



## 特朗普确认本·拉登之子已被击毙

美国总统特朗普14日在一份声明中确认，“基地”组织已故头目奥萨姆·本·拉登之子哈姆扎·本·拉登“已经在美国在阿富汗/巴基斯坦地区的一次反恐行动中被击毙”。

特朗普在声明中称，哈姆扎·本·拉登的死亡不仅是“基地”组织重要领导人的死亡，同时还破坏了该组织的一些重要行动。



## 南非派特使访问尼日利亚 就排外骚乱致歉

针对日前在南非发生的排外骚乱引发的外交关系紧张，南非总统拉马福萨日前派出特使杰夫·拉德贝 (Jeff Radebe) 访问尼日利亚，并向尼日利亚总统布哈里表达了拉马福萨最诚挚的歉意。

南非排外骚乱自上月底在比勒陀利亚、约翰内斯堡等地相继爆发，并引发了南非和其他非洲国家的关系持续紧张。在骚乱中，很多在南非经商的外国人受到冲

击，特别是尼日利亚在南非的企业和商人，此次受到的冲击最为严重。

针对南非排外骚乱，尼日利亚反应最为激烈：尼日利亚政府于9月4日宣布，召回驻南非大使，退出在开普敦举行的世界经济论坛非洲峰会，以及通过尼日利亚和平航空从南非撤回本国民众的计划。随后，尼日利亚人针对南非在该国企业的持续性袭击，导致南非政府于5日宣布，

暂时关闭南非驻尼日利亚大使馆。

为缓解两国当前的紧张局势，杰夫·拉德贝此次临危受命，作为总统特使出使尼日利亚。在16日与布哈里的会面中，他转达了拉马福萨最为诚挚的歉意，并承诺南非警方将不遗余力将骚乱中的犯罪分子绳之以法。随后，布哈里在会谈后发表声明称，已经接受了南非总统的道歉，并承诺两国关系将得到巩固。

据阿富汗媒体报道，17日下午，阿富汗总统加尼在帕尔旺省举行竞选集会时，会议场所旁发生爆炸，已导致至少26人死亡，42人受伤。

阿富汗黎明电视台 (Tolo News) 援引阿富汗内政部的最新消息称，爆炸导致至少26人死亡，42人受伤。

此前据1TV电视台援引安全部门消息人士的话报道，爆炸由安装在汽车上的爆炸设施引爆。据黎明电视台报道，阿富汗总统

塔利班已宣称对两起爆炸袭击负责。此前，塔利班曾多次威胁称，在与美国和谈失败后，他们将恢复对阿富汗军队及其西方支持者的袭击。

加尼随后发表声明谴责此次袭击：“塔利班继续犯下暴行，表明他们没有维护阿富汗和平与稳定的意愿。”

瓦诺所接受的教育：一场调查》的文章中，该书作者、该报的两名记者称，之前针对卡瓦诺性侵的指控已被证实，并揭露出一些之前未被报道过的证据。

卡瓦诺在耶鲁念书时的同学黛比·拉米雷斯也在确认当选的听证会上指称，大学时卡瓦诺曾在自己有不端行为，但拉米雷斯没有受到福特那样多的关注，因为后者是在参议员司法委员会面前做的证词。

## 阿富汗总统竞选集会爆炸致26死42伤 总统谴责暴行

据美国侨报网报道，关于最高院大法官布雷特·卡瓦诺性行为不端的最新报道让两党纷纷躁动起来，民主党呼吁弹劾卡瓦诺。

据美媒报道，在15日早晨的推文中，特朗普指责那些“站不住脚的媒体”和民主党合谋恐吓卡瓦诺，要把他“变成自由派人士”。

而左翼这边，民主党总统候选人——前城市发展部部长朱利安·卡斯特罗，前国会众议员贝

## 索马里政府军打死13名“青年党”武装分子

索马里军方人士18日说，政府军17日在该国南部打死13名索马里“青年党”武装分子。

索马里朱巴兰地方武装发言人阿卜迪·侯赛因告诉记者，索马里政府军和朱巴兰地方武装17日在南部贾马梅镇多个村庄对“青年党”武装展开军事行动，打死13名武装分子，收缴大量武器弹药，并将其赶出该镇。另外，3名士兵在行动中受伤。

一位当地居民告诉记者，政府军与“青年党”武装发生激烈交火，目前政府军已控制该镇。

## 日本樱岛火山发生大规模喷发 喷烟窜升高达2800米

位于日本鹿儿岛县的樱岛火山16日早上大规模喷发，喷烟窜升至喷发的南岳山顶火山口上空约2800米(海拔约3900米)高处。

据气象新闻公司 (Weathernews) 和鹿儿岛电视台报道，喷烟的数量略多，朝西南方向的鹿儿岛市南部及南九州岛市方向飘落。

樱岛火山自9月9日以来，观测到地下岩浆上升时会出现的山体膨胀现象，且气象厅先前已发表解说信息指出，有可能会发生喷出大量火山灰的喷火。

气象厅表示，维持喷火警戒层级第3级 (入山管制) 不变，呼吁民众提防距南岳山顶火山口或昭和火山口约2公里范围内，发生伴随大量喷石及碎屑流的喷火。

## 美国下一代火星车完成首次旋转测试

美国下一代火星车“火星2020”近日顺利完成首次旋转测试，以确定其重心。美国航天局喷气推进实验室表示，这项测试对于确保“火星2020”明年顺利前往火星极为关键。

据介绍，重达1040公斤的“火星2020”在喷气推进实验室的旋转台上进行了顺时针和逆时针旋转，每分钟一轮。工程师从旋转过程中找准火星车的重心。这不但决定着“火星2020”能否顺利前往火星，还将影响其进入、下降、着陆火星整个过程的成败。

“火星2020”的质量属性工程师表示，火星车的旋转测试与汽车安装新轮胎的动平衡测试类似，需要通过旋转火星车来发现其质量分布的不对称性。

## 印度将出台系列经济刺激政策

印度财政部14日在新德里宣布，将围绕住房建设和外贸发展等领域出台系列经济刺激政策，以应对国家经济增速放缓。

印度财政部长西塔拉曼当天表示，为带动住房建设和销售，印度将设立一支规模为2000亿卢比 (1美元约合71卢比) 的基金。其中政府和投资者分别出资1000亿卢比，由行业专家管理。

在外贸发展方面，印度将对出口产品进行税收减免，扩大出口信用担保覆盖面，并为供给出口流动资金的银行提供更高额的保险。

## 沙特两处石油设施遭无人机袭击起火

沙特阿拉伯内政部14日消息称，当天凌晨，沙特国家石油公司 (阿美石油公司) 的两处重要石油设施遭无人机袭击并发生火灾。也门胡塞武装随后宣称对此次袭击事件负责。

沙特内政部在一份声明中说，袭击发生在该国东部达曼省附近的一处主要石油设施，而另一处遭袭地点为胡赖斯油田。目前火情已经得到控制，相关部门正对袭击事件进行调查。声明并未透露有关无人机的型号和其他具体信息。

据沙特通讯社等媒体报道，遭袭地附近拥有对于沙特乃至世界都很重要的石油加工厂和油田。事发地发生大火，目前并不清楚石油设施遭破坏程度。因周边并非居民住宅区，袭击未造成人员伤亡。